e 5 Er, 7ae " FEH
<ZYAUE HH&5T 2>
cmEI 2 AN U
1. ME
2 AWE MzZTHPo| HIBS BFHoR A Yo|2Y sle AYH Huz 2w
g T AME ZAg 44 oM d=ol 2@ mHolE 4 JMEE RIE€S O 8
HUA =1 PR 2sSec =27 2o 1EHY AUE £3AHAM +Esd 1EF2E
A Fil=ds &0 AT FF2gEs HAE = N
I HllEs AUES AfdRE AMEC] JHEEM 17t HidESS ATLEH =
AUHE EF AAFH olUr MY £ n} ol ofF dEd AWE HEZEAAH HIEL
AHE JaHer S Ml £AM0ITh 2 gitH e HIEES AYNE HESE U
40 4EYE 012 =+ 5= OEHE] =SS g0 Ao
= d7oHs oY x2S -2 8EEY =F=E by-pass UMM HEF dustE O E
- B8] G471t AWME +3EH0] UAE ETE B4s) BI1, by-pass dustd] MEE b5 U
A AMBESA] WY NES GFH BIA U0
2. AE WS
21 AEAR
SEHE 1E BE SEAE AIESHE L, dustsE =8= 2 by-pass U WER dustE E
TxEE (B 1) 20,
<H¥1> 3A % by-pass duste] HHE=Y
22 MHE M=
242t UPE Labold B gsts 822 S 2ahstEch

i bv-pass dust £
AME @i wws 28]
1

=L

# dust TYEIES 1142(100710,000ppm) 22 ZRIFIED

millA EdEE 2852 42 dA3SH PP dust? S E HEUE 2L AMEHE

S Y2AFL HDe] ABHES A HANEAN HDE HHO|£HDe} UNENHDE
2

=

EE2 HEE EF AlEsIED, AHZ AT ST AN AEE SIS Az AR40To Y
(140 ol 4412 S48 2E5h ZFREEETE

o 7lEE T 2YH ABHIE0 BoiEoRA WA HE TS W
T 9YS TR A SEILF CaClzet KCIol WHAE 242 &
=H



et E A =3 H By-pass Dust
L3l 0,32 a,48
Si0Z 21,47 9,24
ALRO3 518 4,04
Feiila 3.62 1,64
Cad k3,69 40,96
Iz 352 247
S03 0,78 822
K20 1,34 17,08
MaZo 0,0 0,36
F-Cal 1,26
35 53,79
CZ= 20,99
C34 162
CiAF 1101
Chloride 000z b.5B56

23 THEM HE

2 AMEY £3BYE BEES AN WICEE o] MYLE NS MAs opdECE
+% FAN & XRDE 0188l U2AY +HPUES BUSIHLW, NasHe BHE 59
27] +8585 4HEUT

24 =HAMEH
O =k P SZ AL

AlIE ] S EAE K3 L6102 T2t 23 &3 F KS L 5103 "22 o] 23 AH
Eo SEAI AlgEEY 51 SESHEL

@ Flow ¥ 28 U5TL

KS L 51050 w2l W/C=04852 5t AHE 2 Flew 2 ANEE USALE ZHSELL

3%_1_'_:" :.tl-

{0 by-pass dust
H¥RD BHZIHIE]) by-pass dustE2] B4 REE KCI2] HHHZ st 222 LIENET



1500

1300 e :CaO
1100 |
: Kcl
900

700

cps

500 .

300

100 Brmunpast A J

-100 5 15 75 35 75 55

® 2y=y

by-pass dust @710 2T HLAETRE A
o T2} Elained}t 4b.m FHAIF RE Z21E
= 012 feLll 4hum FRAME] FE AR E}
SUH & by-pass duste] BEafd zjojo] 0T Ao
by-pass dustHE21F0] 21 HHH 22 Blaineo] A

o
L}E}
L}

[ |m

e

B2)ol WERASGTH iAo St
BAETF 1000ppmo] 1A A = Elanie
ST HAEEE AHEL ERL =

AEERO] 27} AR HajHo] 2

O o

ZE B T

Wi r2
£ xLo

an-'J__'..Z'n

A

==

i

re

als
ra

A

| o

<HP-EHAEZiE A|HE F25iby-pass dust ©71)

ST ppm) | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 1000 | 3000 | BOOO ( 7OCO0 | 9000 | 10000

Blainefen/g) | 3481 |3450 | 3450 | 3450 | 3450 | 3481 | 3717 | 4124 | 4679 | 4763 | 4923

Rd5umi ) Bd | BY [ 73 | T8 7.4 Bz 117 15.1 182 | 225 Z35

SiAY gd4ET0] SAEBEA 23,T0] S7EtE o S 4T S00ppm

Al #Z2 HEI UEREA] g5t s000ppmQ 22 £ 50 F30] L4ERLGD SITH

<H3>EAEYW A|HE F¢ 9 =SH(by-pass dust 871
A K ppm) | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 1000 | 3000 | 000 | 7000 | 9000 | 10000
== 46 | 251 | 246 | 249 | 246 | 252 | 262 | BB | 266 | 272 | 272

8 | 196 | 187 | 190 | 193 | 193 190 180 172 163 164 160
ZZE | 538 |54l |5:29 | 532 | 5E9 | BET hiZ3 | B2 | BOB 505 R:0Z

JHU (2P0 B AE AT H@itE g20 Hee] T olsh FXIF LERLD Yok
KCl 371 by-pass dust® H71et 23 2215 208 UERESL, CaCl HIW] €2820]



12 Tt 222t TLFE Je=
LB TE T2 by-pass dust 321

S UEUE £E2] & E ©E

dagrer 20t 7008 Fol2lr] BUOE

U3 U Bhine A&0] BE AHE
s BA MEY ACE BA AL

<a2-Ha FEHE AUE

RNBRRBIW

—+— By-pass
Dust
—&— CaCl2

—6—KCl

s

AME S EAILE

bv-pass dust EIME

70 TR #@olAls A2E UED

Dust CaClz HIHA Z4+Fel ¢ F 3Ae= EO}

Az 280l o & o E THELL O
A CaClis B4 00ppmAls =38

I"

200
180 —+— By-pass
2 160
E —=—CaCl2 (J"3), 23] BT} @471 AHE 230
€ 140
120 ——KCl
100 '

AQ A7l FeE UERET

ppm
<323 HaA Y AHE SH(EZH)
@ o| 2 5o
25

—— ——100ppm
500ppm
------- 1000ppm
5000ppm
9000ppm

0.0 0.1 0.2
(hour)

0.3 0.4

byv-pass dust H 71
o] S T2k &
71 13 m3s =017t
Skt VWAL
It b= A"
S£2  LERR SITH
Ol o4 EEHE £
gt gAEtE E4=E
by-pass dust HITE
0] S 0 m2h Y3t
2] T=F} Blaine?] 2
A "o 27 %

ub=0] St

<TR4> PABYE o|L 55 (by-pass dust HII)

CaClz 2t &t g49% 272

J_

}i HE n}:'.

ruln

A @38 W] WAL F0] ET
uted AgAc® SR ZErhE

12lg

} A=
2o

.-'_\-\.

0] &}
E UEIL 512,

|0 I"|I"
I"|I"

5)
2
T,

UHE 24

2 g0z B

g0l Ihgol Tt |
ol Hat 27| 23



<dglh- Hh

12 S o SEHE
iCack 71
————100ppm
< 500ppm AWE ESZA7H
SO VA S — N AR 1000ppm | ZA 7t Sl= 14k o3
° 2000PPM | w0l 23h 3ol
10000ppm =
nE2= S22
by-pass dust HIPS
o] S7tgol T2t A
LIERLY SITH =R,
CaClzst KCls HI21TE
AMEAME =49% &
JE LENREDH B4
8 TeF B000ppmo] Ahe]
7 25 REl = #HorH
6 ~——_ 100ppm =Ll Alite®] SZFHHES
%5 s500ppm | M 2la] SEE = Zxb
4N | 1000ppm| @3 Eo|2t A LEL
°3 S000PM) it 232 g el apEH)
9000ppm
2 =0 T4ATd Teb &
1 o2 Alite THEF0]
0 =HEHI] ™= A
0 4 8 12 16 20 24 oz &A=}
(hour)

<3U6> HAHAY 0|2 5 S(by-pass dust 71

—v—'.-'—\-\.
_,_.
I:J»l':-

B GEMAHT =283 AlEoMe] A

22 W 2I|TE(1Y3Y) WHAH i asEs
Z56ln glem, 27] «FlESo] £215of

At 2FEE By-pass dust M IR S8 T2}
=ZA| 2] ZotAY = g Yalste Eao|t

AME 1Y S8 YUsOc SEAEEAIIN 24 23 EE 3
b3 ol 2R g0 d4Astn o A SE Y U=
ST} 39 Tl 4 1000ppm A ETEITET ol £ G000ppm
E LIEMHTE S000ppmo]atol A ZZ 3t stetstes 32 2P H AMEH]
FHbs o] AE A 232 2 As 2 TR

to It
i)
B
=
=
E:I- [al|



+=5} (by-pass dust &7H

(T calf gl

<H4>HAEAE HM
o ;31 342t 24471 T2t
100 F.15 46 05 E7.16
500 £.17 49 &5 70,15
1000 545 F2.5R 7295
RO000 a.50 Rl 47 BRAA
10000 983 44 91 RARZ
B =4
<Ol Hol A= 2xg #otE "0 Helo] TS B2 flow’t U2 £015 UEAD
ST by-pass  dust®] FRE  SLEE
100 1000ppm P = 22 flow?} 2015 UER 7]
%0 4 ——By-pass| |22f2 L} E000ppm 014 oA I 24 E
& Pust | MERAZ gk Kolel A® #@oiol B9t
z 70 —=—CaCl2 C oo
e ol Tl BT flow?} 27t Do{AE Hars
50 ——KCl Ho|1D, CaClz #JeF St = 22 flow?}
40 WEdle ASE HOF by-pass dust EITA
0 C000ppr O] Aol 4] B flows] I A3 sj=2
Blaine 40| M2 Hates -H2rEr}
<AUTFHLFHE B flow
B =g =X

<EF>H4 HE AWE B U= oA HY A= AHEY by-pass duste] FE2 M IR
7MW Tl S48 llppms HIEIFLE Fhd O oHH AE BE AEAA S 4ETL
7t siEtste A 22 UESHLE S48 bllppms 22 A 39dME 10ppmd BFH 222t
= UErEel Zie 9dHo] EEE o] E Yo AE 100ppm BT A UEMNATH CaClz #
te] 23 g4 SHEA Ot 2 E AR TRt dEsts A2 E UERST Caclz #
1ol E21E e m2l Blaine¢] AT BEIA LHEMH CaClis AHE U454 209 3 H
JHEts AoE TAETH KCl @AM A 3Y T E = S000ppm FEA Arsstdoy, e 9H
£2 gdatero] oMol ot 2oizls 2le 2 LRI KCl H PR 1000ppmAld 22 2
7t B A= Z2 EBlaine Zad OF Z2E Ho Ao} O2bA by-pass dust HFI2EF SI7HA U

ElLt= 7] 2 9HE2 AHsle L2224 Blaine 450 T2t 7] fEubs0] daxcz
o] =52l by-pass dust WItE0] SHEA mey SEA BIE0] d4EA HO F2 ANEA
A 2ElE Ado] AEH2E o|RHAA 2 Ry ez WHED,

<HH-FHa- FHE A|HE =9 253 %

L EEE Ev-pass dust CalClZ K1
i - Ty A 34 Ty 26 3g Ty 28
100 235 305 354 276 300 358 £19 301 353
R00 247 305 347 236 313 355 230 303 351
1000 237 a8 334 34 a14 366 £43 314 360
5000 238 &1 314 2R 336 agk ZR00 310 354
100an 180 212 261 280 346 395 £48 283 324




=
SME <J"-of UEhATH 5400 A% 2= AHEA A ::'_‘1_%&‘.101] vl Z 7t E*O'H]
ez LERED SICH AiE g 22 UsdEs Jdxdust S48100 Tt AN|E Boll
.}, AxA7Re FF LI00ppmTtA]
AME 38 22 USTLI) BT @
L @ |& ueuD, weaag Azc o
e 0... 28) 42k Z 7 T2} s000ppm A 2
@) | 7t dAHew Z 7FEIcE 2t
—x— (7) | 10000ppme A S35 EHAD 9
B (8 o}, FIEL A 72 Y BmUAHE E
U5IH By-pass dust HIPEF0] 2231
oo T2t 28 Y4SI0 BEHAE
A eE LIERET

<32e> M1 FEHE BY AHYS(By-pass dust & 71

. EE

014 Zo] 2E &8 =2 by-pass dustE 01 B3 FLEEN TOE ARE S4EIHA o
’?_ HEZ N »=i 22 2UE 2320
223 Yl by-pass dustd] Fa-H0] FOot LI AIEY EalA] by-pass dust FITE0]
ZIteto] Wat Blaine0] Ah=5ts Z o2 UESTEH
Z by-pass dust FIPE0] SItEel mEF £EIt HSEte
Blaine = Tzt 2uES0] &3 M2 g4d OE
3, A|HE Z3HAZME by-pass dust #2710 S221Ed o
Y 4 T ANE 2L ER SZA0 2T 017 -?,‘IQE LIEFHCE
by-pass dust ¥t SFHA] BllppmPHA= AIUE =2 U ZLo] HEPT UEILEA #52
ol E EE AREAA 22 U5TLIT siEtsls Z2E UEMETL Es5 AR %mé‘r
2L si=ro] 3 UEIL by-pass dust2] B2 270 23RS 0] S35t AEHE s o
AT

c gEg] TR Sk

LIEFY, 42T

b
r|r

4}JHHLJ3”‘

TUHoA FEEd T #AE 3BT FE03ke/n)5tL 2L GTolME APWEZY
HoETo it AIHE 28] T2k 1000ppmo]ste BEAINE, 5000715000ppm & %:’;‘ Al
HER FEIE Bl B0t {3222 LA 277 £35S MEE ¥ £+ JUES 511 3o
TUHOME AHE HFZE 22 ZuiHu fE dS 2dEse AlY

oA =2 l% }111}3'} g3
Al



